Kraok de codel

-

Er is op ovze school een misdaad

begaan! Een gevaarlijk product is
gestolen it het chemielokaal. De
dader moet zo snel mogelik
ontimaskerd worden!

De dader heeft zijw identiteit \
achtergelaten aan de hand vaw een

code. Achterhaal de code en ontmasker

de dader! Hi) heeft & raadsels
achtergelaten. Volg de instructies per
raadsel op o de waam vaw de dader +e
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raadsel 1

welk vau de volgende mengsels zin heterogene mengsels?

De som Vav de getallen bij het juiste antwoord staat gelijk aan het
atoomwammer van een atoom. Het symbool van dit atoom is het eerste deel
vam mijn naam.

Legering 1 Suspensie 2 Gasimengsel 3
Emulsie 4 Oplossing | 5
raadsel 2.

Zoek vaar het juiste sQVV\laool voor het gekregen atoom.

De som vav de getallen bij het juiste antwoord staat gelijk aan het
atoomvummer Vav een atoom. Het symbool vaw dit atoom is het +weede deel
vam Wmijn naam.

Beryllinm Ba 4 Be o ZA Br 4 |
Koolstof T 1 Pl 5 C 3 Pt 4
Zilver P 4 Ne 2 S 9 A9 1
Lithinm Pb 4 Ho 3 Li 5 Au 1
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randsel 2

Welke scheidingstechvieken baseren zich op de stofeigenschap: het verschil i
massadichtheid?

De uitkomst is het atoomunmmer van het symbool van een element. Dit
symbool el je vodig om min wvaam te vervolledigen.

Zeven 10 Pestilleren 11 Pecanteren A2 Urtdampen 43
Filterew 14 Extraheren 15 Centrifugeren 1@
randsel 4

Bi) welke mengsels @@bmik}é de scheidivgstechviek destilleren als je het mengsel wil
scheiden.

De som Vav de getallen bij het juiste antwoord staat gelijk aan het atoommummer vav
een atoom.

Azl en water 1 Zond en water 2
Olie en Azin =~ 2 Water en alcohol 4
Kleideeltie die eweven in water © 5 Stenen met zand |~ @

3/6



raadsel 5
i

welk mengsel is hier voorgesteld?

e 2 79

2% 24
™ o

% P o

De som Vav de getallen bij het juiste antwoord staat gelijk aav het
atoomnummer Van eev atoom. Het symbool van dit atoom is het volgende deel
vaw wmijn naam.

Homa@@aw mewﬂ)sc\ Ve een samewgcsd'zlde stof en een element in A
gastoestand

-H@hero@@@w mengsel van een savn@ma_)csi—clde stof en een element v 7
gastoestand

Homogccw mengsel van een samengestelde stof en een enkelvondige stof in 5
gastoestand

Holfnogeew mengsel van twee elementen in gastoestand a

Homo@c@w mengsel van twee samengestelde stoffen in gastoestand 10

raadsel ¢

welk vaw de volgende @l@ﬂ}wcvﬁ'@m Staat in periode F vam et Periodiek Systeem
der Elementen?

Het symbool van dit element is het volgende deel van mijn naam.

Natrivm 11 Magnesium 12 Arseen | 33 Broom 35
Uraan 42 Autimoon 51 Aluminiam 13
Argon  1® Zuurstof = © Kalinm 19 Bariam 56
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raadsel 7

Duidt alle evkelvoudige stoffen aaw.

De som van de getallen biy het juiste antwoord staat gelijk aan het
atoomnammer Van eew atoom. Het symbool van dit atoom is het voloende deel
Van wmijn naam.,

raadsel &
welk vaw de volgende deeltjesmodellen stelt een homogeen mengsel voor?

Het ciffer stelt het atoommammer voor. Het symbool van dit element is het laatste
stukje van min naam.
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